

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110


 中国电信
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

一女子欲从六楼跳下轻生

事发华都海天花园小区，僵持一个多小时后被救下

本报8月29日热线消息(记者 郇恒吉 徐升)28日上午8时许，在兰山区华都海天花园小区，一名女子欲从6楼楼梯口的窗户跳下，僵持一个多小时后，被消防官兵成功救下。

8时10分许，记者赶到华都海天花园3号楼前看到，一名中年女子正坐在6楼楼梯口的窗户上，身体探出一半，现场围观了很多群众。公安、消防、医院等人员已经赶往现场。

由于当事人情绪比较激动，不时把身子探出窗外，情况十分危险。随后，记者看到消防官兵在楼下铺上了救生气垫，还有几名救援人员在5楼位置进行情况探索。不久，现场请来了一位心理专家与该女子谈话安抚其情绪，大约僵持了一个半小时左右。

9时38分，几名消防官兵来到该女子所在的楼层，迅速将其拉下窗台，安全救下。

据了解，该女子可能不满意女儿婚姻，便来女儿家进行阻挠，后与女婿产生了矛盾。

“28日凌晨开始，该女子的女儿家里就在争吵，吵闹声非常大，后来可能与其女婿发生了争执，一时想不开企图跳楼自杀。”附近的一位居民告诉记者。



►28日，在事发现场，许多人在围观，图中圆圈处为女子欲跳楼处。

记者 郇恒吉 徐升 摄

屋顶渗水半年 多次反映无果

业主无奈欲自行维修

本报8月29日热线消息(记者 车少远)今年2月至今，罗庄区怡景新苑付先生家，每逢雨天，厨房、卫生间墙壁就被渗透到屋内的雨水浸湿。付先生多次反映未果，无奈打算自行维修。

26日，记者来到位于顶楼的付先生家，卫生间和厨房顶部腻子被大面积渗透的雨水浸湿，屋顶不时有水滴滴下。地板上，摆着脸盆接滴下来的水。

付先生介绍，他们2007年入住，今年2月至今，每逢雨天，房顶就漏

水，多次向物业反映没得到答复。

小区的物业称，房屋漏水是开发商的责任，现在开发商跑了，他们也很无奈。

临沂市房产和住房保障局工作人员称，付先生虽交了房屋维修基金，按照规定，新房建成5年之后，屋顶出现漏水才能动用维修基金修房。所以，维修基金暂不能使用。

29日，付先生说：“我都反映6个月了，至今没消息。这几天天气好转，我打算维修屋顶，总不能天天住在‘水帘洞’里吧！”

好心帮忙推车 不料被索百元

幸遇交警协调，得以脱身

本报8月29日热线消息(记者 吴慧)本是好心帮忙推车，不想驾驶员没控制好方向，三轮车撞到树上把玻璃摔碎，三轮车主不仅不感谢，反而要求推车者赔偿100元玻璃钱，这让兰山区的胡先生很郁闷。

据胡先生介绍，24日，他和同事打了一辆客运三轮车去车站乘车，在行驶至蒙山大道与北园路交会处时，三轮车一侧的轮胎突然没气了。看到三轮车司机年龄比较大，而此时车正好停在路中间，胡先生就和同事

一起下车，帮三轮车车主将车推到路边。

可是由于三轮车车主没有把握好方向，三轮车突然撞到路边一棵树上，车上的玻璃也被摔碎了，三轮车主要求俩人赔偿100元的玻璃损失。

僵持了大约10多分钟，三轮车司机仍然要求赔钱，最后在一名交警的协调下，胡先生才得以脱身。

胡先生感叹：“现在真是好人难当，本想好心帮忙却落下这样的下场，有些心寒。”

货车撞死老人逃逸 家人悬赏五万寻凶

本报8月29日热线消息(记者 郇恒吉)8月15日19时许，在河东区327国道前田庄西路口，一位过马路的6旬老人被一辆白色货车撞倒，后送医院抢救无效死亡，肇事车辆逃逸，死者家属悬赏5万元寻目击者。

据死者的儿子张先生介绍，他父亲今年61岁，15日晚19时20分左右，他父亲推着自行车自南向北过马路准备回家时，

被一辆自东向西的货车撞倒，后送医院抢救无效死亡，肇事车辆逃跑。

张先生称，在事故发生前，有一辆黑色轿车一直在此货车后面。事故发生后，该车行驶约200米后，超过了肇事货车。“黑色轿车的司机应该目睹了此次事故，他们当时可能注意过车牌号。”张先生推断。他还表示当时现场还有一辆出租车经过，如果目击者能够提供有价值的线索，

协助找到肇事车辆，他们将提供5万元奖金并为线索提供者保密，知情者可拨打本报热线8136110。

29日下午，记者联系了河东区交警大队肇处科。据高警官介绍，他们根据现场留下的碎片鉴定车辆车型为凯马货车，后调取监控录像得知该车颜色为白色。他表示，目前此案还在积极调查中，也希望目击者能够提供有效线索。



兰山区朱先生反映：我和朋友在一家饭店吃饭后，发现店家开出的发票纸很薄，刮奖区都刮不开，不像真发票，请问该如何辨认发票的真假？

12366纳税服务热线：如果质疑发票的真伪，消费者可登陆临沂市地税局网

站，将12位的发票代码和8位的发票号码以及个人电话在网站上进行登记，工作人员会在核对后进行回复。也可直接拨打临沂地税纳税服务热线0539-12366-2，话务员可人工受理查询发票的真伪。

值班记者 周磊